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خ اردوگاه سر

آمار ناامیدکننده بدون کاپیتان
امید عالیشاه مجبور به جراحی زانوی خود شد 
و با اینکه خودش تأکید کرده میزان دوری‌اش از 
میدان چهار هفته است اما او با احتساب دوران 
بازیابی بدنی‌اش مدت بیشتری دور از میدان 
خواهد بود و این فصل را عملاً از دست داده است. 
غیبت عالیشاه در همین دو بازی اخیر پرسپولیس 
بشدت به چشم آمد و مشخص شد او در این تیم 
نقش پررنگی ایفا می‌کند. همچنین آمار نشان 
می‌دهد پرسپولیس بدون عالیشاه نتایج جالبی 
نگرفته است. پرسپولیس در این فصل با حضور 
امید عالیشاه در ۱۱ بازی به میدان رفته که نتیجه 
آن ۹ برد، یک مساوی و تنها یک باخت بوده است. 
این یعنی سرخ‌ها با کاپیتان خود، در ۸۲ درصد 
بازی‌ها به پیروزی رسیده‌ و فقط یک بار شکست 
خورده‌اند. اما بدون حضور عالیشاه، اوضاع 
کاملاً متفاوت است. پرسپولیس در ۱۴ بازی بدون 
کاپیتانش به میدان رفته و تنها ۵ برد، ۵ مساوی و 
۴ باخت را ثبت کرده است. به عبارت دیگر، بدون 
عالیشاه، سرخ‌ها فقط در ۳۶ درصد بازی‌ها پیروز 

شده‌ و ۴ بار هم طعم شکست را چشیده‌اند.
 

فیفا جواب پرسپولیس را نمی‌دهد
پرسپولیس با ارسال نامه‌ای به فیفا خواستار 
استفاده از اندوخته مالی خود نزد این نهاد برای 
حل مشکل پرداختی 150 هزار دلاری به شیخ 
دیاباته شده اما با گذشت زمان و در فاصله پنج 
هفته تا پایان لیگ بیست‌وچهارم، هنوز پاسخی 
دریافت نکرده است. در آخرین به‌روزرسانی سایت 
فیفا، نام پرسپولیس و مس رفسنجان همچنان در 
فهرست تیم‌های دارای پنجره بسته دیده می‌شود، 
در حالی که سپاهان با رفع مشکل مشابه، موفق به 
باز کردن پنجره خود و ثبت قرارداد وسام بن‌یدر 
شده است. به محض واریز پول به حساب دیاباته 
و تأیید آن توسط فیفا، محدودیت نقل‌وانتقالاتی 

پرسپولیس نیز برطرف خواهد شد.
 

اوسمار در یک‌قدمی قهرمانی 
اوسمار ویرا سرمربی فصل قبل پرسپولیس که بعد 
از قهرمانی با سرخ‌ها با پیشنهاد بهتر تایلندی‌ها 
راهی این کشور شد، در اولین فصل حضورش در 
تیم جدید خود می‌تواند به عنوان قهرمانی برسد.
بیست و هشتمین هفته لیگ تایلند در حالی روز 
شنبه برای بوریرام یونایتد برگزار خواهد شد که 
این تیم مقابل بی‌جی پاتوم یونایتد قرار خواهد 
گرفت. باتوجه به اختلاف چهار امتیازی بوریرام 
با بانکوک، برد در این بازی اختاف را در فاصله 
دو هفته تا پایان به 7 امتیاز افزایش خواهد داد تا 
بوریرام یونایتد عنوان قهرمانی را به دست بیاورد و 

جام را زودتر از موعد بالای سر ببرد.
جالب اینکه رقابت‌های جام حذفی تایلند هنوز به 
پایان نرسیده و تیم اوسمار امروز یک بازی مرحله 
شانزدهم نهایی حذفی را هم خواهد داشت که 
می‌تواند جاه‌طلبی او برای کسب عناوین بیشتر 

را در پی داشته باشد.
 

متعصب مثل گولسیانی

یخ درمانی بین دو نیمه
گئورگی گولسیانی مدافع گرجستانی پرسپولیس 
در همان آخرین بازی فصل گذشته مقابل مس 
رفسنجان که گل قهرمانی را زد، در تمام سال‌هایی 
که پیراهن قرمزهای پایتخت را به تن داشته یکی 
از مؤثرترین و کلیدی‌ترین بازیکنان این تیم بوده 
است. او در آن بازی هم با مصدومیت به زمین 
آمد و در حالی که باید برای بازی‌های یورو آماده 
می‌شد اما ریسک بازی کردن را پذیرفت. متأسفانه 
این مصدومیت طی فصل جاری هم دست از سر 
گولسیانی برنداشته و به همین دلیل هم چند 
بازی لیگ را از دست داد. با این حال و در شرایطی 
که پرسپولیس، پورعلی‌گنجی، کنعانی‌زادگان و 
حتی فرشاد فرجی را هم در اختیار دارد اما باز 
سرمربی ترک تیم در هر زمان که نیاز داشته 
از او استفاده کرده است. مدافع گرجی قرمزها 
همچنان با درد بازی می‌کند، به طوری که حتی 
بین دو نیمه هر بازی برای تسکین دردهایش از 
کیسه‌های یخ استفاده می‌کند. اتفاقی که این 
اجازه را می‌دهد تا او همچنان در خدمت تیمش 
باشد. شاید به همین دلیل در چهار بازی قبل از 
تقابل با استقلال خوزستان فقط یک 90 دقیقه 
کامل در میدان حضور داشت و در مجموع 145 

دقیقه بازی کرد.
 

رابطه بیفوما و کارتال

صمیمانه‌تر از چیزی که دیدیم
همه فقط آن لحظه قبل از شروع بازی را دیدند 
که بیفوما برای خوش و بش کردن با سرمربی 
پرسپولیس به سمت نیمکت قرمزها رفت. اما 
او زمانی که پرسپولیسی‌ها در راهروهای زیر 
سکوها حضور داشتند برخورد بسیار گرمی با 
کارتال)سرمربی سابقش( داشت. رفتاری که 
به نظر می‌رسد بسیار صمیمانه است. مهاجم 
استقلال خوزستان طوری سرمربی پرسپولیس را 
صدا می‌کرد که انگار پس از مدت‌ها گمشده‌اش 
را پیدا کرده است. هر چند او برای کارتال آرزوی 
موفقیت کرده بود اما آن بخش از صحبت‌های 
بعد از بازی این بازیکن و ابراز علاقه‌اش برای 
حضور در جمع سرخپوشان باعث شد تا هواداران 
تیم بیش از پیش به جذب این مهاجم توانمند 

امیدوار شوند.

حامد کاویانپور معتقد است بازیکنان 
پرسپولیس باید در دیدار مقابل نساجی 
به گونه‌ای کار کنند که ورق را به سود 
خود بازگردانند و دوباره موجب خوشحالی 
 . ند شو ن  نشا ا ر ا د ا هو عظیم  خیل 
صحبت‌های بازیکن سابق پرسپولیس 

را بخوانید:
 

در خصوص بازی مقابل نساجی 
و شرایط بدی که پرسپولیس در 

دو بازی گذشته‌اش داشته و تنها 
یک امتیاز گرفته چه صحبتی 

داری؟
و  نداشته  خوبی  پرسپولیس شرایط 
بازی‌هایی که از این تیم انتظار می‌رفت 

از سوی بازیکنان تیم ارائه نشد اما همه 
می‌دانند که پرسپولیس بازیکنان خوبی 
دارد و در این بین نقش بازیکنان بزرگ 
پررنگ‌تر است. به همین دلیل از آنها 
انتظار می‌رود در شرایط سخت فعلی 
بیشتر به کار تیم خود بیایند و شرایط 
را تغییر دهند و به درد تیمشان برسند. 
چه بسا که در شرایط عادی ارائه بهترین 
بازی‌ها و نمایش‌ها کار چندان سختی 
نیست. مقابل نساجی هم پرسپولیس 
باید کوبنده و جنگنده بازی کند و با 
ارائه بهترین بازی و نتیجه‌گیری مطلوب، 
دل چهل میلیون هوادار خودش را شاد 
کند. به همین دلیل هم من از ته دلم 
از بازیکنان پرسپولیس می‌خواهم طوری 
بازی کنند که انگار بازی آخرشان است 
و همه تکلیف پرسپولیس به نتیجه این 
بازی بستگی دارد. به نظرم بازیکنان 
توانایی مانند کنعانی، سروش و امیری و 

دیگر بازیکنان خوب و بزرگ پرسپولیس 
باید به خوبی ایفای نقش کنند و بهترین 
بازی و کیفیت فنی را از خود ارائه دهند. 
کیفیتی که در چنته و توان بازیکنان بزرگ 
پرسپولیس است و آنها می‌توانند این کار را 

به خوبی انجام دهند.
یعنی معتقدید پرسپولیس 

بیشتر به ارتقای مسائل فنی نیاز 
دارد یا اینکه باید در زمینه‌های 

دیگری هم تیم متحول شود؟
تیم پرسپولیس مانند یک خانواده است و 
در هر خانواده‌ای ممکن است اتفاقاتی رخ 
دهد که آن تیم با چالش‌ها و مشکلاتی 
مواجه شود اما در این روزهای سخت 
حتماً بازیکنان پرسپولیس باید یکدل 
شوند و از آنجا که به لحاظ فنی بر تیم 
نساجی می‌چربند طوری با روحیه بالا و 
همبستگی و یکدلی مقابل حریف بازی 
کنند که دوباره دل هواداران را شاد کنند. 

نساجی قطعاً با همه توانش بازی خواهد 
کرد چون چیزی برای از دست دادن ندارد 
اما در طرف مقابل این پرسپولیس است 
که در تاریخش روزهای سختی هم داشته 
و از سد مشکلات با بزرگی گذشته و باید 
مانند آن مقاطع دوباره شاهکاری خلق 
کند و از سد میزبانش بگذرد. البته من 
خودم خیلی به نتیجه این بازی امیدوارم 
و معتقدم پرسپولیس با دو گل علیپور و 

دورسون از سد نساجی می‌گذرد.
در خصوص خط میانی و خط 
حمله پرسپولیس چه تحلیلی 

دارید؟
در غیاب امید که واقعاً حیف شد که در 
این مقطع حضور ندارد، وحید امیری 
هست که به نظرم در زمانی که به 
میدان رفته، بالای 70 درصد توانایی‌اش 
بازی کرده. در طرف دیگر هم امیدوارم 
مقابل نساجی، اورونوف روز خوبش 

باشد تا این بازیکن بتواند جناح چپ 
پرسپولیس را دوباره راه بیندازد. در 
خط میانی هم با سروش و خدابنده‌‎لو 
می‌توانند چه در فاز تهاجمی و چه 
در کار دفاعی، بهترین نمایش را ارائه 

دهند. در خط حمله دورسون واقعاً 
حرف ندارد و بازیکن خیلی 

خوبی است. علیپور هم 
هر دو خصوصیات یک 

مهاجم کامل یعنی 
جنگندگی، دوندگی 
و گلزنی را به شکل 
به   . رد ا د خوبی 

همین دلیل کارتال 
با چنین ابزاری 

می‌تواند  حتماً 
برنامه‌هایش  با 
ا  ر تیمی  هر 
شکست دهد.

طوری بازی کنید که انگار مسابقه قهرمانی است

کاویانپور: بازیکنان بزرگ پرسپولیس شرایط را تغییر دهند 

آل‌کثیر با روزه‌داری، بازی می‌کرد

نمک پاشیدن روی زخم هوادار 

عذرخواهی درویش 
پذیرفته نیست!

وقتی یک مدیرعامل در واکنش به 
خشم فزاینده هواداران می‌گوید، 
»من که قرار نیست گل بزنم«، 
این جمله نه یک عذر ساده، 
بلکه اعام رسمی خروج از دایره 
مسئولیت‌پذیری و مدیریت بحران 
است. این سخن در واقع تجلی 
بی‌اعتنایی به احساسات هواداری 
است که یک فصل مملو از حواشی، 
بی‌ثباتی و تصمیمات متناقض را به 

دوش کشیده است.
رضا درویش، مدیرعامل باشگاه 
ن  هما نه  سفا متأ  ، لیس پرسپو
عبارتی را بر زبان رانده که یک 
دهه قبل، حمید درخشان، در 
اوج ناکامی‌هایش، به زبان آورد اما 
تفاوت اینجاست که این‌بار، نه 
یک سرمربی، بلکه بالاترین مقام 
اجرایی باشگاه چنین ادبیاتی را 
برگزیده است. این مقایسه اگرچه 
دردناک است، اما بیانگر یک 
واقعیت تلخ است: نابودی اعتماد، 
سرخوردگی هوادار و دور شدن از 

مسیر موفقیت.

بیایید با خودمان صادق باشیم؛ 
فصل جاری، حتی بدترین فصل 
دهه‌ اخیر پرسپولیس هم نبوده 
است. این تیم در سال‌های بدون 
جام، روزهای سخت‌تری را نیز 
تجربه کرده اما آنچه این فصل 
را متمایز می‌کند، حجم وسیع و 
متمرکز اشتباهات مدیریتی غیرقابل 
توجیهی است که رضا درویش و تیم 

تحت امرش مرتکب شده‌اند.
انتخاب خوان کارلوس گاریدو به 
از کش و  عنوان سرمربی پس 
قوس‌های طولانی و پرحاشیه، در 
حالی که دراگان اسکوچیچ آماده 
مذاکره بود، یک فاجعه تمام‌عیار 
بود. گاریدو هیچ شناختی از لیگ 
ایران نداشت و در همان چند ماه 
حضورش، نه تیم را ساخت، نه ثبات 
آورد و نه حتی شخصیت لازم برای 
هدایت پرسپولیس را از خود نشان 
داد. نتیجه هم از پیش مشخص 
بود: حذف از کورس قهرمانی، 
افت فنی محسوس، باخت‌های 
مفتضحانه و در نهایت، خروجی 

پرابهام و بدون دستاورد.
این در حالی است که درویش 
می‌توانست اشتباه اول فصلش 
را با یک تغییر درست و بموقع 
با انتصاب زود هنگام کارتال در 
پنجره زمستانی اصاح کند اما با 
وقت‌کشی غیرمعمول کار را به روز 

ترکیب پرسپولیس  عیسی آل‌کثیر در 
روزهای بد و خوب زیادی داشته و البته 
همیشه نشان داده که یکی از شانس‌های 
پرسپولیس برای گلزنی است. در همین 
بازی اخیر هم آل‌کثیر موفق به گلزنی شد 
که البته مردود اعلام شد، اما نشان داد 
که او نه تنها همیشه برای دروازه حریفان 

خطرناک است بلکه انگیزه بالایی هم برای 
درخشش در ترکیب تیمش دارد. آل‌کثیر 
طی یک‌ماه گذشته ناراحت و تا حدودی 
عصبی نشان داده بود که خیلی‌ها ناراحتی 
او را به بازی نکردن و عدم موفقیت در 
ترکیب تیمش ربط می‌دادند، اما این همه 
ماجرای آل‌کثیر نبود، این مهاجم جنگنده 

پرسپولیس در تمام روزهای ماه مبارک 
رمضان، با هماهنگی سرمربی روزه بوده 
و روزه‌داری کرده است. به جرأت می‌توان 
گفت بخشی از ناراحتی و عصبی بودن 
او به خاطر فشار بیش از حد جسمی 
به این بازیکن بوده که به نظر می‌رسد 
با سپری شدن این روزها و آمادگی او، 

آل‌کثیر می‌تواند عصای دست کارتال برای 
بازی‌های آینده پرسپولیس باشد. هرچند 
سرخپوشان امتیازاتی را از دست دادند، اما 
به طور حتم بازی‌های باقی‌مانده برای 
آنها از اهمیت بسیار زیادی برخوردار است 
و آل‌کثیر می‌تواند در این شرایط کمک حال 

تیمش باشد.

رضا درویش در یکی از مصاحبه‌های 
اخیرش اعام کرد برای فصل بعد 
با نظر کارتال تیمی در سطح آسیا 
بسته خواهد شد و البته در این راه 
با نظر مالک می‌تواند با فراغ بال 
هزینه کند. این جمله درویش برای 
دلگرمی آن عده از هوادارانی مطرح 
شد که بعد از دو بازی اخیر از شرایط 
تیم محبوب‌شان ناامید شده و از حالا 
پیگیر تیمی هستند که قرار است 
فصل بعد بسته شود اما مدیرعامل 
باشگاه پرسپولیس و تمام اعضای 
تیم او باید یک نکته مهم را در نظر 
بگیرند؛ اینکه اول سهمیه آسیایی را 
کسب کنند و بعد دنبال بستن تیمی 
در سطح آسیا باشند. البته که اگر 
سپاهان در جام حذفی قهرمان شود 
و عنوان دوم لیگ برتر را نیز به دست 

بیاورد پرسپولیس به رقابت‌های 
سطح دوم لیگ قهرمانان آسیا راه 
خواهد یافت اما چنانچه به عنوان 
دومی دست یابد راهی پلی‌آف لیگ 
نخبگان خواهد شد. طبیعتاً کلاس 
لیگ نخبگان با لیگ قهرمانان آسیای 
سطح دوم قابل مقایسه نیست و برای 
پرسپولیس حضور در لیگ نخبگان 
زیبنده‌تر خواهد بود اما این به شرطی 
است که تیم کارتال و بازیکنانش از 
رخوتی که در دو هفته اخیر گرفتارش 
شدند رها شده و شرایط را برای خود 
تغییر دهند. در عین حال نکته‌ای 
که می‌تواند پرسپولیس را از رسیدن 
به این هدف دور کند افتادن در بازی 
حواشی نقل و انتقالاتی و هیاهوی 
مربوط به آن است. اتفاقی که به 
شکلی نامحسوس و البته هدفمند 
و زیرپوستی بعد از تساوی سرخ‌ها 
مقابل استقلال خوزستان شروع شد 
و طبیعی است که رقبا و دشمنان 
پرسپولیس هم هر روز در آتش آن 

بدمند. واقعیت اینکه هنوز 5 هفته 
و 15 امتیاز از فصل جاری لیگ باقی 
مانده و اگر به صورت منطقی شانس 
قهرمانی پرسپولیس از بین رفته باشد 
همچنان از نظر ریاضی امکان پذیر 
است و باید تا روز آخر برای حفظ 
اعتبار و ارزش پیراهن باشگاه جنگید 
و پا پس نگذاشت. در عین حال رتبه 
دومی چیزی نیست که پرسپولیس با 
وجود تمام مشکلاتش از رسیدن به 
آن عاجز بماند اما افتادن به هیاهوی 
نقل و انتقالاتی قطعاً این تیم را از 
هدفش دور خواهد کرد. یقین داشته 
باشید رقبای پرسپولیس هر روز اخبار 
نقل و انتقالاتی این باشگاه را پررنگ 
و لعاب‌تر بازتاب می‌دهند و مدام 
در این باره اخبار و شایعاتی منتشر 
خواهد شد اما باشگاه پرسپولیس و 
اعضای این تیم باید باهوش باشند و 
وارد این معرکه نشوند چرا که در این 
صورت 5 بازی آینده را هم از دست 

خواهند داد.

 پرسپولیس در اواخر نیم‌فصل 
نخست شرایط خوبی نداشت و 
نتایجی گرفت که در نهایت منجر 
به کنار رفتن خوان کارلوس گاریدو 
قبل از پایان نیم‌فصل شد بطوری 
که سرمربی اسپانیایی سرخ‌ها نه 
طعم بازی در ورزشگاه آزادی و پیش 
چشمان هزاران هوادار تیمش را 

چشید نه برف تهران را دید.
در آن مقطع پرسپولیس مقابل 
تیم‌های پایین جدولی نساجی 
و مس رفسنجان شکست خورد 
که با وجود تمام مشکلاتی که 
داشت عجیب و غریب و غیر قابل 
باور به نظر می‌رسید. پرسپولیس 
به  همچنین  مقطع  ین  ا ر  د
سپاهان باخت که این شکست 
با بدشانسی و اخراج سختگیرانه 
گولسیانی حاصل شد که اولین 
باخت از سه‌گانه شکست‌های 
این فصل مقابل رقیب اصفهانی 
بود. سرخ‌ها دو شکست عجیب 

مقابل مس رفسنجان و نساجی 
را هم در تهران متحمل شدند و 
حالا برای هر دو بازی باید به خانه 

حریف بروند.
مقطعی  به  پرسپولیس  حالا 
از فصل رسیده که سه بازی 
انتقامی پیش رو دارد و با توجه 
به شکست دور رفت مقابل این 
سه تیم در سه بازی می‌تواند 
انتقام شکست‌های تلخ دور رفت 
را بگیرد و به نظر می‌رسد همین 
بحث انتقام می‌تواند انگیزه و 
موتور پیشران پرسپولیس برای 
خروج از وضعیتی باشد که در آن 

گرفتار شده است.
البته که شانس قهرمانی تا حدود 
زیادی از دست رفته اما پرسپولیس 
نیاز دارد تا برای حفظ پرستیژ خود 
با شرایط و رتبه مناسبی فصل را به 

پایان برساند.
غ  پرسپولیس امروز نیاز دارد تا فار
از هیاهوی نقل و انتقالات تابستانی 

که از حالا شروع شده و مسائل 
حاشیه‌ای پیرامونش این مقطع 
5 هفته‌ای‌ باقیمانده را با بهترین 
شرایط پشت سر بگذارد. در عین 
حال برای بازیکنان پرسپولیس 
هم خوب نیست که بعد از دو 
بازی نتیجه نگرفتن تا این حد 
درمانده و ناامید به نظر برسند و با 
تکرار نمایش‌های ضعیف دو هفته 
اخیر دوباره هواداران‌شان را آزرده 
خاطر سازند. پرسپولیس درست 
در همین نقطه باید نشان دهد با 
رقیب سنتی خود که هفته‌هاست 
در دام مساوی و باخت افتاده 
تفاوت دارد و بزرگترهای تیم باید 
تیم خود را از این وضعیت نجات 
دهند. آنها با پیروزی در سه بازی 
آینده هم انتقام شکست‌های دور 
رفت را خواهند گرفت هم اینکه 
می‌توانند رتبه دومی و سهمیه 
لیگ نخبگان را برای خود زنده 

نگه دارند.

گاریدو هیچ 
شناختی از 
لیگ ایران 

نداشت و در 
همان چند 

ماه حضورش، 
نه تیم را 

ساخت، نه 
ثبات آورد 
و نه حتی 

شخصیت لازم 
برای هدایت 

پرسپولیس را 
از خود نشان 

داد

آخر نقل و انتقالات کشاند تا کارتال، 
هم دیر به تیم اضافه شود و هم 
فرصت تغییرات در بازار زمستانی را 
از دست بدهد. کارتال یک بازیکن با 
خودش آورد که دورسون بود و همه 
کیفیت او را دیدند. فرض کنید کارتال 
زمان داشت سه بازیکن با کیفیت 
دورسون به پرسپولیس اضافه کند 
و آنگاه می‌توانستید تأثیر او را کاملاً 
متوجه شوید. درویش سال گذشته 
هم بابت رعایت سقف، عذرخواهی 
کرد و تکرار همان عذرخواهی، دوباره 
امسال رخ داد. فصل قبل حدود 
یک سال و چهار ماه پیش و پس 
از شکست مقابل الدحیل و بطری 
خوردن سرمربی وقت، درویش از 
هواداران بابت رعایت سقف بودجه 

عذرخواهی کرد و در نیم‌فصل با 
خرید اورونوف، آل‌کثیر، خدابنده‌لو 
و عبدالکریم حسن توانست جام 
قهرمانی را کسب کند اما امسال 
در نیم‌فصل هم پرسپولیس فروغ 
چندانی در بازار نداشت و شاید 
همین موضوع باعث شد تا زود 
از کورس قهرمانی خارج شود. اما 
درویش امسال با انفعال در بازار 
زمستانی نقل و انتقالات در دو برنامه 

تلویزیونی عذرخواهی کرد.
بدتر از انتخاب سرمربی، سیاست 
فاجعه‌بار باشگاه در نقل و انتقالات 
بود. از دست دادن علیرضا بیرانوند 
)که البته این مورد جای بحث 
مفصل دارد(، مهدی ترابی و دانیال 
اسماعیلی‌فر به سود رقیب مستقیم 

)تراکتور(، یک اشتباه ساده نبود، 
بلکه به جای این ستارگان، بازیکنانی 
جذب شدند که نه از نظر فنی و نه 
از نظر ذهنی، در حد و اندازه‌های 
پرسپولیس نبودند. مهاجم خارجی؟ 
لوکاس ژوائو که نه کیفیت لازم را 
داشت و نه انگیزه. او نه خاطره‌ای 
برای هوادار ساخت و نه گره‌ای 
از بازی‌ها باز کرد. نبیل باهویی؟ 
پرونده‌اش آنقدر بد مدیریت شد که 
حتی امکان جذب جانشین مناسب 
هم از دست رفت. پرسپولیس در این 
فصل نه از تاکتیک ضربه خورد و نه 
از داوری، بلکه از پشت میز مدیریت 
زمین خورد؛ از تصمیماتی که دیر 
گرفته شد، بد اجرا شد و وقتی هم 
اشتباه بود، حتی یک بار با شجاعت 

پذیرفته نشد و حالا مدیرعامل، با 
جمله‌ای عجیب، می‌گوید: »من 
قرار نیست گل بزنم!« شاید وقت 
آن رسیده که مدیریت باشگاه این 
جمله را پس بگیرد، مسئولیت 
اگر  و  بپذیرد  را  خود  عملکرد 
نمی‌خواهد پاسخگو باشد، حداقل 
کنار برود. کسی از آقای درویش 
گل نمی‌خواست اما هواداران توقع 
داشتند در فصل نقل و انتقالات 
غافلگیر نشود، برای انتخاب مربیان 
استخاره نکند، ستاره‌ها را به سادگی 
از دست ندهد و از همه مهم‌تر، 
وقتی تیم در سراشیبی سقوط قرار 
دارد، سکوت نکند و به مردم کنایه 
نزند. این کنایه‌ها، نمک پاشیدن بر 

زخم عمیق هواداران است.

انگیزه بزرگ برای بازگشت به فرم خوب

سه بازی انتقامی متوالی پیش روی پرسپولیس
اول به آسیا برسید، بعد تیمی در سطح آسیا ببندید
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